



Gőzügyben

LESZ MELEGÜNK? VAGY MELEGÜNK LESZ?

Két éve már, hogy a központi-fűtés áldásait élvező polgárok idegeit először borzolta az áremelés. Több újság is felsorolta, hol, melyik városban, mennyivel emelkedik a tarifa. Az emelés mértékében előkelő helyezést (az önkormányzat komoly támogatása ellenére) sikerült a városnak kiharcolni. A tudósítások csúnya, szürke soraiban üde színű betűk vonták magukra a figyelmet. Megtudhattuk, hogy van egy város, ahol nem emelik a fűtés díját, ugyanis közel van a városhoz az erőmű, így olcsóbban juthatnak a meleghez a szállítási útvonal rövidege miatt. Ez egy kicsit elgondolkoztatott. A várpalotai lakosok majd fele nem tud úgy kinézni a lakása ablakán, hogy az inotai erőművet ne látná. A kérdés azóta itt kísért. Milyen közel kell lennie egy erőműnek a városhoz, hogy ez olcsóbbá tegye a fűtést? Talán annyira közel, hogyha kiszédülök az ablakon, beessem az üzem udvarára?

Az erőmű és az elosztó hőközpont közötti gőzvezeték, mint kellemetlen örökséget kapta meg az önkormányzat. Annak idején felsőbb utasításra építették a vezeték az állambácsi zseb-pénzéből. Jobban mondvá vezetéseket, mert az egyik, a kisnyomású, a távfűtésre szolgál, a másik, a nagynyomású, a szénelőkészítőművet szolgálta, amely most az önálló brikettgyárat boldogítja. Az éles gőz távvezetéken ilyen távolságra történő szállítása olyan zseniális, de névtelen ősök szellemi hagyományait folytatja, akik hálóval merték a vizet és szitában szállították.

Példaként tegyük fel, hogy rendelék valahonnan öt köbméter homokot. A cég le is szállítja ne-

kem egy lyukas fenekű járművel, így kapok kettő köbmétert vagy hármát, amit persze nem tudok pontosan. A cég sajnálkozik az elszórt áúru miatt, de kéri a pénzt az egész mennyiségért. Ahhoz, hogy ebből ne legyen ügy, egy balekra mindenképpen szükség van. Vagy én leszek az és fizetek, mint a Csekolics, vagy a cég lesz a balek és lenyeli a veszteséget. Ha a rossz szállítóeszközt lecserélni nem tudják, csakúgy, mint ezeket a csillagszállót fűtő vezetéseket, csak a tisztességes megegyezés segíthet a két fél között.

Ez így, idáig magánügy, a két cég magánügye. és maradjon is az. **Nekünk ne ettől legyen melegünk.**

Krénsz Tibor

